

感恩的足跡.....

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

因我住21室內科加護病房內，在20室有一位老伯伯也和我一樣作心導管手術。我們同樣在右手的手腕開了一個洞，但老伯伯從住進來就沒有一時安靜過，無時自己要拔掉手上的注射針，包括右手的大血管的包紮，看看護理人員的團隊精神十分感動。碰到這樣的病患，每一位都隨時在作補位工作，讓老伯伯罵到自己都覺得不好意思，尤其是淳雅要餵老伯伯吃飯，老伯伯還要動手打人，可是身為醫護人員，就有菩薩的耐心、耐勞耐磨精神，看著他們一群可愛的白衣天使，年紀輕輕但都如此懂事體貼，最後老伯伯終於笑出來了，病房也寧靜了。感恩他們的用心，讓我們得到完全照顧。

文／台北縣深坑鄉施女士

非常感激眼科門診李原傑主治醫師及張住院醫師帶領的醫療團隊細心及熱忱的服務態度，醫術也是一流的。

住院的護理人員之服務態度，也值得嘉許。

文／台東關山黃先生

二十一西病房護士黃群雯待人和藹可親，瞭解病患，也讓我瞭解自己不是個無用的人。她與我分享我的一切，雖然我身心靈不全，但她讓我領悟世界中一切都是美好的，如創造生命的奇蹟書籍所提，生命真的很簡單，付出什麼就回報什麼。借群雯的一句話「願平安喜樂常駐心中」。

文／花蓮縣光復鄉黃小姐

我是病患的家屬，自家母住進慈濟醫院這段日子以來，深深感謝院中每一部門的細心和關懷，藉此筆端感激參與救治照顧家母的主治醫師陳德誠及胥愛璽醫師，及所有護理人員們的辛苦。

另需鄭重一提的是醫護人員徐筱如小姐，為人親切熱忱，笑容可掬，服務細心，值得院方長官們給予獎勵一番喔！謝謝！

文／吉安鄉病患家屬周先生

全體美女們：

謝謝你們對兒子的細心照顧及對我們的包容，這幾週他的病情變化相信在一

群年輕又專業的醫療團隊照顧下讓我們又闖關順利。

感謝陳榮隆主任、雅君、護士們的照顧及大力協助者。

媽媽感謝小兒科呂護理長：謝謝阿長這幾週對我們悉心照顧。

文／花蓮縣壽豐鄉林小朋友家屬

我的植皮手術好得差不多了，我在這裡要好好謝謝李俊達醫師和唐惠琳姊姊、龔麗純姊姊、林甯姊姊和李曲欣、貴如姊姊和美惠姊姊，在我住院這段期間他們對我照顧有加。每個人臉上總是帶著笑容讓我感到很窩心，像手術完那一天，護士姊姊就會問我會不會痛，我說會，護士姊姊馬上幫我打止痛針。所以我會覺得好幸福快樂，但願全慈濟的醫生及護理人員快樂健康。

文／何同學

敝人自94.5.10由急診轉進加護病房，而又轉入貴院二六西病房，不幸病危，回加護病房。又轉回二六西病房。病情一天天好起來。

敝人誠心感謝內科心臟醫師謝仁智醫療，心臟內科團隊和二六西病房護理小姐。感謝親切相救，使我由鬼門關救回又重生。

文／花蓮縣光復鄉左先生

感謝骨科鄭醫師、盧醫師、蔡助理、秋鳳助理與凱玲、麗純、貴如、淑敏、

巧慧、林靈、郁文護士等(有些時候本人精神狀況較差而未注意)於本人住院三週期間細心的照顧，又因本人對痛的忍受程度很差，幸賴上述醫護人員願耐心、鼓勵照顧，才能逐漸恢復健康出院，真的衷心感激，待痊癒後再親自當面致意。

Ps.還有孕婦復健師。

文／楊先生

愛美的我一直對臉很是在乎，經過林欣榮院長推薦本院的整形外科李俊達主任非常的專業及妙手，可以將我的皮膚改善。於是帶著一顆愛美又好奇的心，掛了號進入雷射美容中心，李主任細心的解說脈衝光的過程及效果，再加上護理人員淑枝等耐心的帶領及安撫，整個過程讓擔心的我變放心，也更有信心，回去也介紹了朋友過來。

文／陳女士

從懷孕7、8個月開始，高聖博醫師在產檢時的細心、詳細解說，讓我們減輕了對於腹中胎兒一切狀況的不安。生產時，全部醫護人員的細心照料，減輕了對於生產的恐懼及不安。本次住院，全依高醫師次次親自換藥，照顧傷口，給予實際生理及心理上的照顧，讓傷口迅速復原。

感謝高聖博醫師及三東全體護理人員。

文／花蓮縣吉安鄉楊女士
